

*Сценарий праздника, посвященного «Дню пожилых людей»  
«День доброты»*

2020 год

*Ответственный:  
восп-ль Медведева  
Н.В.*

Здравствуйте, дорогие наши друзья!

Долго мы к вам собирались прийти  
Осени праздник в саду провели,  
Вот и к вам в гости решили зайти!

*Место проведения:  
дом -интернат  
для престарелых  
с. Карасево*

Мы очень долго ждали этого момента. Уж очень мы по вам соскучились!  
Репетировали: учили песни и стихи, разучивали танцы. И, наконец, мы  
сегодня здесь, у вас! Наши дети на несколько минут захотели стать  
маленькими волшебниками и превратить осенние ненастные деньки в ваши  
улыбки, добрые глаза и любящие сердца!

Вот говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди, пасмурная погода...  
Не верьте, друзья! Осень по-своему прекрасна и привлекательна.

**Дети читают стихи.**

**1 (Василиса) ВЫХОДЯТ!**

Вот художник так художник!  
Все леса позолотил,  
Даже самый сильный дождик  
Эту краску не отмыл.  
Отгадать загадку просим:  
Кто художник этот? (осень)

**2р.(Артём)**

Закружится ветер под песню дождя,  
Листочки нам под ноги бросит.  
Такая красивая эта пора!  
Пришла к нам опять чудо-осень!

Лето быстро пролетело,  
ветерком прошелестело.

Осень к нам в окно глядит, частым дождиком стучит.  
Двери ветром распахнула, листьев веер развернула.

**Исполняется танец-выход «ЛИСТОПАД»**

**Ведущий:** Осень всегда будет непредсказуемым и самым желанным для нас временем года.

**Даша:**

Осень наступила,  
Высохли цветы,  
И глядят уныло  
Голые кусты.  
Вянет и желтеет  
Травка на лугах,  
Только зеленеет  
Озимь на полях.

Как осень бывает красива!  
Запомним ее листопад.  
Осенние гроздья рябины  
Огнем ярко-красным горят!

Она несёт в душе щедрость, сердцу – тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту!

**Песня «Листья жёлтые»**

**3.Саша А** Ветерком прохладным потянуло,  
И быстрее вечер настает,  
Пусть порой бывает небо хмурым,  
Осень тоже радость нам несет!

(включаю гром) Ой, кажется гром гремит, сейчас дождь начнется!!!  
Не боимся мы дождей и прохладных серых дней!

**Танец с зонтиками**

**4 р. Настя Яблок** спелых полные корзинки  
Нам она приносит каждый год,  
Выстилает мягкие тропинки,

В лес грибной и сказочный зовет!

### Танец – игра «В лес шагает детвора»

5р. (Матвей)

Осень! Роща золотая!  
Золотая, синяя,

А над рощей пролетает  
Стая журавлиная.  
Высоко под облаками  
Гуси откликаются,  
С дальним озером, с полями  
Навсегда прощаются.

А вот Матвей Рачков не зря сегодня в стихотворении вспомнил про журавлей. Конечно, сегодня мы не можем не говорить о празднике, который проходил в России 22 октября – это праздник Белых Журавлей! Наверное, нет более солидарного и грустного праздника, чем этот. Инициатором этого праздника стал народный поэт Дагестана\_ Расул Гамзатов. Именно он написал знаменитое стихотворение «Журавли». Есть легенда, что воины, павшие на поле битвы превращаются в журавлей. Журавль – это символ положительных и светлых чувств, это бессмертие и светлая сила! Так пусть эти журавлики несут вам на крыльях доброту, силу

Дети дарят журавликов

Фото на память

Прощание